
 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 

e-mail:autoturist.rezervacije@gmail.com  web: 

www.autoturist.com.hr 

 

Program putovanja:                                           03. svibanj 2025./ subota                                                                                                                                                                           
Polazak u 06:30 s južne strane Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje Likom i Dalmacijom uz 

usputno kraće zaustavljanje radi odmora i osvježenja. Dolazak na područje Nina, nekad kraljevskoga 

grada, a danas poznatog po jedinstvenom muzeju: MUZEJU SOLI! Cijela je solana jedan magični 

muzej: stara je preko 1500 godina, a o čemu svjedoče zapisi iz doba Rimljana. Solana priča priču o 

povijesti, ratovima, slavljima, užitku i – važnosti soli u svakodnevnom životu! Sol se ovdje još uvijek 

kupi ručno, baš kao i pred tisuću godina, uz puno ljubavi. Poučna staza soli omogućiti će nam obilazak 

dijela polja soli uz pratnju stručnog vodiča. U posjetu muzeju imat ćemo prilike kročiti u prošlost uz 

crno-bijele fotografije branja soli, alate i vagone kojima se sol dopremala, a interaktivna postava 

približit će nam povijest na zanimljiv način. Nakon razgleda mogućnost kupovine originalnih suvenira: 

od čokolade, maslinova ulja i kozmetike s dodatcima soli, pa sve do Ninskog cvijeta soli. Kraće 

zadržavanje u središtu Nina uz razgled gradskih znamenitosti: NAJMANJA KATEDRALA NA SVIJETU 

-  CRKVA SV. KRIŽA – SKULPTURA   GRGURA  NINSKOG  (rad Ivana Meštrovića).  

 

Oko 14:00  sati predviđen je polazak prema Zadru.  

Posjet središtu grada koje se smjestilo na poluotoku i 

nekad je bilo u potpunosti opasano zidinama: 

MORSKA VRATA - SV. DONAT – SV. MARIJA - 

FORUM – KALELARGA – SV. STOŠIJA – MORSKE 

ORGULJE – POZDRAV SUNCU. Nakon razgleda 

slobodno vrijeme za šetnju i odmor. Polazak prema 

Zagrebu predviđen je oko 18:00. Dolazak u 

večernjim satima na mjesto polaska. 

 

 

Cijena aranžmana: 47€ po osobi 
 

Cijena aranžmana uključuje: 

 prijevoz turističkim autobusom prema programu 

 licenciranog turističkog pratitelja 

 lokalnog vodiča u Zadru  

 troškove jamčevnog osiguranja i organizaciju putovanja  

 

Cijena aranžmana NE uključuje: ( prijava i doplata u agenciji 

uz aranžman) 

 ulaznicu za Poučnu stazu soli i Muzej soli u Ninu   

(grupna ulaznica): 10€ po osobi (bez obzira na dob) 

 

 

NAPOMENA: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene 

aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica 

ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Informacije o cijeni osiguranja zatražite u agenciji. Organizacija i realizacija 

putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. 


